

Статистика наркомании - цифры, которые пугают...

По факту исследований Всемирной
Организации Здравоохранения - из 7
млрд. человек населения нашей планеты
человечества является химически
зависимыми. Те же данные
свидетельствуют об «омоложении»
возрастного диапазона наркоманов.

10 лет назад это 15-17 лет, сегодня 12-17
лет. Последние пять лет отмечены
резким увеличением числа ВИЧ -
инфицированных в локациях, где
доминировала наркозависимость.

Статистика демонстрирует
неутешительную картину в Болгарии,
Эстонии, Литве, Греции и России.

Официальные группы

. Горячая линия при проблемах с
зависимостями

БМАДОУ Детский сад № 40 «Березонька»



Березовский, 2020

Акция #СТОПНАРКОТИКИ

Сегодня система отечественного здравоохранения непрерывно совершенствуется. Однако до сих пор существуют острые социальные проблемы, которые требуют пристального внимания как со стороны медицинского сообщества, так и представителей государственных структур и общественных организаций. Одной из них, без сомнения, является глобальное распространение наркотических средств.

Наркотики... Это ужасное слово вошло в наш обиход ещё в начале 90-х годов. Но, кажется, только сейчас мы начинаем понимать и принимать на себя тяжкие последствия этого молодёжного увлечения.

Как формируется наркотическая зависимость?

Наркотическая зависимость развивается в несколько этапов. Чем раньше человек осознает свою проблему, тем менее негативны будут для организма последствия привязанности!

Психическая зависимость. После первого приема наркотического вещества человеку снова и снова хочется ощутить их эффект.

Ему кажется, что все под контролем, что прием дозы - его осознанное решение. Но все наоборот: наркотики уже диктуют порядок действий, требуя увеличения дозы. Если на этом этапе наркомана ограничить от препаратов, появляется эмоциональная изможденность, депрессивное состояние, расстройства сна и настроения, раздражительность и агрессия.

Физическая зависимость. При регулярном употреблении наркотические вещества «встраиваются» в обмен веществ. Поэтому при их отсутствии начинаются функциональные расстройства организма, развивается абстинентный синдром. Появляется тахикардия, тремор, мышечная слабость, боли в мышцах и суставах, бессонница, половая дисфункция, усугубляются психические расстройства. Олерантность. Длительное употребление наркотических веществ приводит к появлению толерантности – принимаемый наркотик уже практически не вызывает прежнего психоэмоционального состояния, абстинентный синдром усугубляется, появляется «ломка». Этот этап характеризуется деградацией личности, депрессивным состоянием. Чувство безысходности часто провоцирует развитие суицидальных наклонностей.



Физические последствия тяжелые и часто необратимые: происходит перерождение сердечной мышцы и тканей других систем, атрофия половых органов, разрушается структура нервной системы, нейронной системы больших полушарий. Скорость прогрессирования каждого этапа, его тяжесть и сроки наступления зависят от индивидуальных особенностей организма, типа наркотического вещества, сроков употребления и дозы.

Привыкание к наркотикам происходит с первого раза.

Скажи: «НЕТ» наркотикам!!!